



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Ποσειδώνος & Ηρας1, Λουτράκι
Ταχ. Κώδικας: 20 300
Τηλ: 2744 360 133
Email: t.mavromatidou@loutraki.gov.gr

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ'αρ. 3860/10-03-25 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Στ. Φωτόπουλου»

ΣΧΕΤ: - Το αρ.13596/13-03-25 έγγραφο του Υπ. Εσωτ.Γεν. Δ/ση Οικ. Υπηρεσιών & Διοικ. Υποστήριξης – Τμήμα Τεχν. Υπηρεσιών

- Το αρ. 13405/12-03-25 έγγραφο του Υπ. Εσωτ. – Υπηρεσία Συντονισμού- Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών θεμάτων

Αναφορικά με την μεταστέγαση του ΕΝΕΕΕΓΥΛ σε νέο σχολικό κτίριο, το οποίο θα διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές και τον απαραίτητο υλικοτεχνικό εξοπλισμό, σας γνωστοποιούμε ότι ο Δήμος Λουτρακίου- Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων έχει θέσει ως προτεραιότητα την ανέγερση ενός σύγχρονου σχολικού συγκροτήματος, το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές που απαιτούνται για τη σωστή εκπαίδευση των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Ειδικότερα, σε συνέχεια της από 22-5-2024 επίσκεψης της Αντιδημάρχου παιδείας, Πολιτισμού & Εκδηλώσεων, κας Μαυροματίδου Θεώνης, του Περιφερειακού Διευθυντή κ. Οικονομόπουλου, της Συμβούλου Ειδικής Αγωγής κα. Παρίση, του Δ/ντη Β'θμιας Εκπαίδευσης κ. Σαμαρά, του Αντιδημάρχου Αγίων Θεοδώρων κ. Ράτη, του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας, κ. Γκιόκα, εν παρουσία της κα. Κόντη Αλεξίας – Διευθύντριας του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. και της κα Καλογεροπούλου Αριστέας – Διευθύντριας του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ., υποβλήθηκε το από 23-5-2024 αίτημα του Δήμου Λουτρακίου- Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων περί παραχώρησης αιθουσών από το λειτουργούν κτίριο του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.

Το εν λόγω αίτημα, για την παραχώρηση αιθουσών απευθύνθηκε ταυτόχρονα προς την εταιρεία με την επωνυμία «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.» και έγινε δεκτό.

Ειδικότερα, έγινε πρόταση για την παραχώρηση δύο (2) αιθουσών, με την σύναψη σύμβασης χρησιδανείου. Επιπρόσθετα, το εν λόγω αίτημα για την εύρεση κενού σχολικού κτιρίου κοινοποιήθηκε στον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, κ. Ντρίμερη, πλην όμως η απερρίφθη.

Εκ των ανωτέρω, συνάγεται ότι η Δημοτική Αρχή έχει προχωρήσει σε σειρά ενεργειών για την κατασκευή νέου σχολικού κτιρίου, το οποίο θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες εκπαιδευτικές απαιτήσεις και θα διασφαλίζει ένα άνετο και κατάλληλο περιβάλλον μάθησης.

Πιο αναλυτικά, για την υλοποίηση του έργου, ο Δήμος έχει δρομολογήσει τη διαδικασία χρηματοδότησής του μέσω του ΕΣΠΑ. Ήδη έχει πραγματοποιηθεί η προεργασία για την ανεύρεση κατάλληλου οικοπέδου που να πληροί τις πολεοδομικές και λειτουργικές προδιαγραφές, ενώ παράλληλα έχουν εκπονηθεί οι πρώτες μελέτες, οι οποίες θα αποτελέσουν τη βάση για την υποβολή ολοκληρωμένου φακέλου χρηματοδότησης.

Επιπλέον, ο Δήμος βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία με την Περιφέρεια Πελοποννήσου και τις αρμόδιες διαχειριστικές αρχές, ώστε να διασφαλιστεί η ένταξη του έργου σε σχετική πρόσκληση του ΕΣΠΑ. Παράλληλα, διερευνώνται και συμπληρωματικές πηγές χρηματοδότησης, τόσο από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων όσο και από ιδιωτικούς φορείς, προκειμένου να εξασφαλιστεί η πλήρης κάλυψη του απαιτούμενου προϋπολογισμού.

Ο στόχος του Δήμου είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου, πλήρως προσβάσιμου και εξοπλισμένου σχολικού συγκροτήματος, το οποίο θα περιλαμβάνει κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους διδασκαλίας, εργαστήρια και όλους τους αναγκαίους χώρους υποστήριξης, ώστε να διασφαλιστεί ένα εκπαιδευτικό περιβάλλον υψηλών προδιαγραφών.

Ο Δήμος Λουτρακίου -Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων δεσμεύεται να συνεχίσει με συνέπεια και αφοσίωση τις προσπάθειες για την ολοκλήρωση του έργου, αναγνωρίζοντας τη σημασία του για την εκπαιδευτική κοινότητα και την τοπική κοινωνία, με στόχο τη διασφάλιση ίσων ευκαιριών μάθησης για όλους τους μαθητές.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

GEORGIOS GKIONIS Digitally signed by GEORGIOS
GKIONIS
Date: 2025.03.21 13:17:41 +02'00'

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΙΩΝΗΣ